



## ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Αθήνα: 05.09.2023

Αρ. Πρωτ.: 1866

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Π.Ε.) 1 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ  
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΠΗΡΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΙΑ  
ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ»  
ΤΩΝ ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1-5 ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ (MIS) 5133270.**

Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (IN-ΕΣΑμεΑ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» υλοποιεί ως δικαιούχος την Πράξη με τίτλο «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270. Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».

### Έχοντας υπόψη:

- Την με Α.Π.:13964/09/02/2022 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με Κωδικό ΟΠΣ 5133270 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».
- Το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ) από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 1 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-ΛΑΠ<sup>1</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>1</sup> 7-ΛΑΠ: ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ, ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 236, 16341 Ηλιούπολη, Αττική  
+30 210 9946924 info@in-esamea.gr in-esamea.gr



## ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 2 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-MET<sup>2</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 3 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 7-ΠΑΠ<sup>3</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 4 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 8-MET<sup>4</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.
- Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο και την ισχύουσα Απόφαση υλοποίησης με τα ίδια μέσα του Υποέργου 5 «Εκπαιδευτικά προγράμματα ΔΒΜ για τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους» για την κατηγορία Περιφερειών 9-ΠΑΠ<sup>5</sup> της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την αναπηρία και υποστηρικτικές δράσεις» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.
- Την Νο 32/01.08.2023 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ περί έγκρισης του κειμένου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η οποία προσκαλεί εκπαιδευόμενους/ες για το Πακέτο Εργασίας (Π.Ε.) 1 «Πρόγραμμα εκπαίδευσης αιρετών στελεχών και εργαζομένων του αναπηρικού κινήματος στο σχεδιασμό πολιτικής για θέματα αναπηρίας» των Υποέργων 1-5 της Πράξης «Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης για την Αναπηρία και Υποστηρικτικές Δράσεις» με Κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5133270.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

<sup>2</sup> 7-MET: ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ, ΚΡΗΤΗ

<sup>3</sup> 7-ΠΑΠ: ΑΤΤΙΚΗ

<sup>4</sup> 8-MET : ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

<sup>5</sup> 9-ΠΑΠ: ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ

# ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

## Καλεί:

Τους/τις υποψηφίους/ες να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την κάλυψη 40 θέσεων εκπαιδευόμενων (10 θέσεις ανά τμήμα) για την παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος, στο πλαίσιο εφαρμογής του Πακέτου Εργασίας (Π.Ε.) 1 «Πρόγραμμα εκπαίδευσης αιρετών στελεχών και εργαζομένων του αναπηρικού κινήματος στο σχεδιασμό πολιτικής για θέματα αναπηρίας» των Υποέργων 1-5 της ως άνω Πράξης, συνολικής διάρκειας 25 ωρών ανά τμήμα.

Το Π.Ε. 1 των Υποέργων 1-5 έχει ως στόχο την ενδυνάμωση των αιρετών στελεχών του αναπηρικού κινήματος για την αποτελεσματικότερη διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους υπό το πρίσμα της δικαιωματικής προσέγγισης όπως αυτή έχει κατακυρωθεί από τη Σύμβαση των Η.Ε. για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες και κυρώθηκε στο ελληνικό δίκαιο με τον ν.4074/2012. Επίσης, με τη δράση αυτή επιδιώκεται να ενισχυθεί η έκφραση και η ενεργός συμμετοχή των στελεχών των αναπηρικών οργανώσεων και των εργαζομένων σε αυτές ώστε να λειτουργήσουν ως ακτιβιστές και συνήγοροι των ατόμων με αναπηρία και χρόνιων παθήσεων και να είναι σε ικανή θέση να συμβάλλουν στον σχεδιασμό πολιτικής για θέματα αναπηρίας υπό τη σύγχρονη δικαιωματική οπτική της αναπηρίας.

Στον πίνακα που ακολουθεί αποτυπώνονται τα θεματικά αντικείμενα που περιλαμβάνει το Π.Ε.1:

Α/Α	ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ	ΩΡΕΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ
1	Εισαγωγή στη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες	25
2	Νέοι με Αναπηρία: Οι προκλήσεις της σύγχρονης εποχής	
3	Τα Δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία σε καταστάσεις κρίσης	
4	Γυναίκες και παιδιά με αναπηρία: Μια εισαγωγή στα δικαιώματά τους	
5	Δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση	
6	Πρόσφυγες με Αναπηρία: Διαμορφώνοντας συνθήκες συμμετοχής & συμπερίληψης στην ελληνική κοινωνία	



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



## ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

Η παρούσα πρόσκληση αφορά στην εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην υλοποίηση των **τεσσάρων (4) τμημάτων** τα οποία αναμένεται να λάβουν χώρα στις κάτωθι πόλεις με τα αντίστοιχα θεματικά αντικείμενα, τις προτεινόμενες ημέρες και ώρες<sup>6</sup>:

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ	ΩΡΕΣ
1	Βόρειο Αιγαίο	Χίος	Πρόσφυγες με Αναπηρία: Διαμορφώνοντας συνθήκες συμμετοχής & συμπερίληψης στην ελληνική κοινωνία	17, 18, 19, 20, 21 Οκτωβρίου 2023	5 ώρες/ημέρα- Απογευματινές ώρες τις καθημερινές – Πρωινές ή απογευματινές ώρες το Σάββατο
2	Αττική	Αθήνα	Πρόσφυγες με Αναπηρία: Διαμορφώνοντας συνθήκες συμμετοχής & συμπερίληψης στην ελληνική κοινωνία	04, 05, 06, 11, 12 Οκτωβρίου 2023	
3	Αττική	Αθήνα	Τα Δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία σε καταστάσεις κρίσης	04, 05, 10, 11, 12 Οκτωβρίου 2023	
4	Νότιο Αιγαίο	Σύρος	Δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση	09, 10, 11, 12, 13 Οκτωβρίου 2023	

Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω Δράση δεν είναι επιδοτούμενη για τους/τις εκπαιδευόμενους/ες και θα υλοποιηθεί αποκλειστικά διά ζώσης. Καλύπτεται το κόστος μετακίνησής τους από και προς το τμήμα εκπαίδευσης καθώς και η διαμονή και διατροφή τους. Τα προαναφερθέντα παρέχονται μόνο στην περίπτωση που οι εκπαιδευόμενοι/ες διαμένουν σε άλλη περιφερειακή ενότητα ή περιφέρεια. Μετά την επιτυχή υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι/ες θα λάβουν Βεβαίωση Παρακολούθησης Προγράμματος Διά Βίου Εκπαίδευσης.



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<sup>6</sup> Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις, ΙΝ-ΕΣΑμεΑ, διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του χρονοδιαγράμματος της πράξης ανάλογα με την πορεία υλοποίησης του έργου, μέρους του οποίου αποτελεί και η παρούσα πρόσκληση. Σε κάθε περίπτωση οι εκπαιδευόμενοι/ες που έχουν επιλεγεί θα ενημερωθούν εγκαίρως.

Επισημαίνεται επίσης ότι οι εκπαιδευόμενοι/ες έχουν δυνατότητα απουσίας μέχρι ποσοστού 10% των συνολικών ωρών επιμόρφωσης. Ειδικά για τα προγράμματα επιμόρφωσης στα οποία συμμετέχουν άτομα με αναπηρία, το ποσοστό επιτρεπόμενων απουσιών αυξάνεται στο 20%<sup>7</sup> μετά από αιτιολογία και σε συνεννόηση με τον εκπαιδευόμενο. Εκπαιδευόμενοι/ες που έχουν πραγματοποιήσει απουσίες άνω των ανωτέρω επιτρεπτών ορίων απουσιών δεν δικαιούνται χορήγησης βεβαίωσης παρακολούθησης του προγράμματος. Σε περίπτωση που ένας ή περισσότεροι εκπαιδευόμενοι που συμμετέχουν στο τμήμα επιμόρφωσης και συμπεριλαμβάνονται στην κατάσταση επιτυχόντων δεν προσέλθουν κατά το χρονικό διάστημα του επιτρεπόμενου ορίου απουσιών υλοποίησης της επιμόρφωσης μπορούν να αντικατασταθούν από τους επιλαχόντες κατά σειρά προτεραιότητας.

## Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής:

Οι εκπαιδευόμενοι/ες πρέπει να είναι:

- Αιρετά στελέχη και εργαζόμενοι του αναπηρικού κινήματος.

## Υποβολή δικαιολογητικών:

Οι ενδιαφερόμενοι/ες χρειάζεται να υποβάλουν υπογεγραμμένη **την αίτηση** η οποία είναι συνημμένη στην παρούσα πρόσκληση και επιπροσθέτως **τα εξής δικαιολογητικά**<sup>8</sup>:

1. Βιογραφικό σημείωμα.
2. Αντίγραφο δύο όψεων Αστυνομικής Ταυτότητας, Διαβατηρίου ή άλλου Πιστοποιητικού Ταυτοπροσωπίας σε ισχύ.
3. Βεβαίωση εργοδότη για τους εργαζόμενους προκειμένου για την απόδειξη της εργασίας.
4. Βεβαίωση αιρετού στελέχους η οποία εκδίδεται από την οργάνωση εκπροσώπησης του/της υποψήφιου/ας.
5. Πιστοποιητικό αναπηρίας ή υπεύθυνη δήλωση μόνο στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α χρήζει συνοδού ή διεργμηνά νοηματικής γλώσσας.



<sup>7</sup> Σε αυτή την περίπτωση θα ζητηθεί κάρτα αναπηρίας ή οποιοδήποτε άλλο πιστοποιητικό που θα αποδεικνύει την αναπηρία.

<sup>8</sup> Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Επιλογής του Φορέα και η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει με σειρά προτεραιότητας βάσει της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.

## Οδηγίες Υποβολής Δικαιολογητικών

Οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους **μόνο ηλεκτρονικά**. Ειδικότερα, μπορούν να υποβάλλουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης [hr.inesamea@gmail.com](mailto:hr.inesamea@gmail.com) ψηφιακούς φακέλους συμμετοχής με τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς και την αίτηση σε zip/rar αρχείο είτε με τη μορφή pdf, png, jpg είτε με χρήση υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων, **βάζοντας στο θέμα του email «ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 – ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΣ/Η»**.

Η προθεσμία κατάθεσης των ηλεκτρονικών φακέλων συμμετοχής είναι δέκα τρεις (13) ημέρες. Αρχίζει την **6<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023 και λήγει την 18<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023, και ώρα 15:00**. Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενης προθεσμίας δεν θα γίνεται αποδεκτή καμιά ηλεκτρονική υποβολή φακέλων υποψηφιοτήτων.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της χρονική υποβολής της αίτησης συμμετοχής, σύμφωνα με την οποία θα προκύψει πίνακας προσωρινών αποτελεσμάτων κατάταξης επιτυχόντων και επιλαχόντων ανά τμήμα, ο οποίος θα δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ ([www.in-esamea.gr](http://www.in-esamea.gr)). Έπειτα από διάστημα πέντε (5) ημερών από τη δημοσίευσή του, προκειμένου να εξεταστούν οι υποβληθείσες ενστάσεις, οριστικοποιούνται τα αποτελέσματα και δημοσιεύεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ ([www.in-esamea.gr](http://www.in-esamea.gr)). Έπειτα από αυτή τη διαδικασία θα ενημερωθούν σχετικά οι επιτυχόντες μέσω email ή/και τηλεφωνικής επικοινωνίας όπου απαιτείται.

## **Πληροφορίες/Διευκρινήσεις**

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην **κα Ιωάννα Κλωνάρη, τηλ: 210 8217749 και 210 8221387** από Δευτέρα έως Παρασκευή, **ώρες 10:00 έως 15:00**. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ ([www.in-esamea.gr](http://www.in-esamea.gr)) και στην ενιαία διαδικτυακή πύλη ΕΣΠΑ ([www.espa.gr](http://www.espa.gr)).

Με εκτίμηση,

**Ο Πρόεδρος και Νόμιμος  
Εκπρόσωπος**

  
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ Α.Μ.Κ.Ε.  
«ΙΝ.Ε.Σ.Α. με Α.»  
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 233, 16341 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  
ΤΗΛ: 210 9948924 - e-mail: [info@in-esamea.gr](mailto:info@in-esamea.gr)  
ΑΦΜ: 997098427 - ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ  
ΑΡ. ΓΕΜΗ 155544301000

**Ι. ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ**

# ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



## Προσβάσιμο αρχείο Adobe PDF (\*.pdf)

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο *Adobe Accessibility Checker* και δε βρέθηκαν θέματα προσβασιμότητας. Τα άτομα με αναπηρία δε θα αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του.